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次 第

平成２８年第９回本庄市教育委員会定例会 議事日程

平成２８年９月２９日（木）

午後２時３０分開議 委員室

１．開 会

２．前回会議録の承認

３．会議議事録署名人の指名

４．議 事

（１）本庄市文化財施設運営委員会委員の委嘱について（議案第４８号）

５．報 告

６．教育長の報告

７．その他

８．閉 会

配付資料
・「平成２８年第９回本庄市教育委員会定例会議案」

・「平成２８年第９回本庄市教育委員会定例会議案関係例規」



・「教育長の行動記録」

・「スポレクフェスタ２０１６」

主 管 課 教育総務課

会 議 の 経 過

教 育 長 ただいまから、平成２８年第９回本庄市教育委員会定例会を開会いたしま

す。

本日は、落合委員から欠席届が提出されておりますので、ご了承願います。

それでは、議事日程に従いまして、進めて参ります。

まず、前回会議録の承認をお願いします。

事 務 局 前回開催されました定例会の会議録につきましては、あらかじめ委員の皆

様に配付させていただき、ご確認いただいております。特に異議等ございま

せんでしたので、承認されております。

教 育 長 それでは、署名をお願いします。

続きまして、本日の会議録の署名人を指名させていただきます。本日は、

境野委員にお願いいたします。

それでは、議事日程４の「議事」へ入ります。

本日の付議事件は、お手元に配付しましたとおり、議案１件でございます。

それでは、議案第４８号について、事務局から説明を求めます。

杉原文化財

保護課長

議案第４８号本庄市文化財施設運営委員会委員の委嘱について、ご説明申

し上げます。議案書１ページをお願いいたします。併せて議案関係例規につ

きましても１ページとなります。

はじめに、提案理由についてご説明申し上げます。

本庄市文化財施設運営委員会委員の任期が平成２８年９月３０日付けを

もって終了するため、本庄市文化財施設運営委員会規則第３条の規定に基づ

き新たに委員を委嘱したいので、ご提案申し上げるものでございます。

次に、議案の内容をご説明いたします。

本庄市文化財施設運営委員会委員を次のとおり委嘱するものでございま

す。

１の氏名等でございますが、氏名と略歴を申し上げます。

まず、新任でございます。堀口芳嗣、共和小学校校長。

次に、再任でございます。清水正一、社会教育委員。柴崎起三雄、文化財

保護審議会委員。長谷川典明、文化財保護審議会委員。吉川豊、元児玉町役

場職員。

生年月日及び住所につきましては、記載のとおりでございます。

２の任期でございますが、平成２８年１０月１日から平成３０年９月３０



日までの２年間でございます。

以上でございます。ご審議のほど、よろしくお願いいたします。

教 育 長 ただいまの説明につきまして、ご質疑は、ございませんか。

≪質疑なし≫

それでは、特に質疑がありませんので、議案第４８号については、原案の

とおり承認することで、ご異議ございませんか。

教育委員 異議なし。

教 育 長 異議がありませんので、議案第４８号本庄市文化財施設運営委員会委員の

委嘱については、承認することに決定しました。

これで議事を終了します。

次に、議事日程５の「報告」へ移ります。

本庄市青少年問題協議会委員の委嘱について、事務局から説明を求めま

す。

山田事務局

次長兼生涯

学習課長

本庄市青少年問題協議会委員につきましては、平成２８年８月３１日をも

って任期満了となったことから、９月１日付けで新たに本庄市青少年問題協

議会委員の委嘱を行いました。このため、報告するものでございます。

報告内容をご説明いたします。

１の氏名等でございますが、氏名と略歴を申し上げます。新任の方でござ

います。永尾斎二、本庄市人権擁護委員。

次の１１名の方につきましては、再任でございます。都丸幸子、本庄市社

会教育委員。石原寿美恵、本庄市青少年育成推進員代表。清水満、本庄市民

生委員児童委員連絡協議会。井河彰久、本庄市保護司会。市川俊男、本庄市

自治会連合会七軒町自治会長。吉田一、本庄市自治会連合会上真下自治会長。

中林公仁代、本庄市ＰＴＡ連合会児玉小学校ＰＴＡ会長。井上健治、本庄市

子ども会育成会連合会顧問。綱洋行、本庄市小・中学校校長会金屋小学校長。

島田啓司、本庄市小・中学校校長会児玉中学校長。芦澤吉一、本庄市青少年

育成市民会議会長。

２の任期でございますが、平成２８年９月１日から平成３０年８月３１日

までの２年間でございます。

以上で説明を終わります。

教 育 長 ただいま青少年問題協議会委員の委嘱についてご説明いただきましたが、

皆様から何かございますか。

≪なし≫

次に、議事日程６の「教育長の報告」に移ります。「行動記録」をご覧く



ださい。

前回８月１８日の定例会以降の行動記録について、別紙のとおり報告させ

ていただきます。

主だったところについて説明させていただきます。

２４日には教育委員の皆様にもご出席いただき、本庄市ＰＴＡ連合会の懇

談会が本庄商工会議所会議室を会場に行われ、大変有意義な意見交換ができ

ました。

２９日には平成２８年第３回市議会定例会が開会され、９月１４、１５、

１６日の３日間で一般質問が行われ、２１日に閉会となりました。

３１日にはスポレクフェスタ実行委員会が開催されました。１０月１０日

の本番前最後の実行委員会となり、当日の内容について検討されました。

９月１０日には本庄市総合防災訓練が中央小学校を会場に行われました。

中央小学校の児童も参加し大変貴重な経験ができました。

１２日には塙保己一先生遺徳顕彰祭がセルディで行われました。例年のと

おり、金屋小の保木野地区の児童も参加し、献花を行いました。社会教育家

の平光雄先生の「偉人たちの行き方に共通するもの」と題しての講演があり

ました。平先生は愛知県の元小学校教員で平成２７年３月に早期退職され、

その後は、社会教育家として講演や執筆活動を行っております。先生は塙保

己一を高く評価されており、その生き方や偉業を全国にご紹介していただい

ておりました。

２０日には北部地区教育長協議会が秩父地方庁舎で行われました。来年度

の人事異動などについて説明がありました。

運動会の関係ですが、中学校は１７日に４校が予定通り行われ、小学校は

１１校が２４日に予定しておりましたが、前日までの雨の影響で４校が２５

日に順延となりました。今年は雨の日が多く練習にも大変苦労しましたが、

どの学校もたくさんの保護者や地域の皆様に御来校いただき、大変充実した

運動会となりました。

なお、児玉小学校につきましては明後日、１０月１日の開催となります。

最後に休暇の関係ですが、８月２２日に夏季休暇を、８月２５日の午後年

休をとらせていただきましたので御報告させていただきます。

以上でございます。

次に、議事日程７の「その他」へ移ります。事務局から何かございません

か。

浅香教育総

務課長

今年度の教育委員による学校訪問の件でございますが、既に学校から日程

を聞いておりまして、一覧を配らせていただきました。

昨年まで２班２名体制で２年同じ学校を訪問いたしましたので、今年度は

違う学校を考えておりますが、皆様のスケジュールの都合もございますの

で、○×を付けていただき、微調整をさせていただきたいと思います。



もう一点、総合教育会議の日程について、企画課の事務局から打診があり

ました。１０月２７日木曜日１５時からの開催を予定しているとのことでご

ざいます。併せて、議題として取り上げていただきたい内容を委員の皆様か

ら、特に学校教育に限らず、本庄市の教育全般に渡る視点で議題を出してい

ただければということでございます。１０月７日金曜日までにご意見等ござ

いましたら、浅香までご連絡いただければと思っております。

以上でございます。

山田事務局

次長兼生涯

学習課長

右上に生涯学習課とある資料をご覧ください。事業の報告と今後の事業の

開催予定でございます。

まず、事業の報告ですが、１番目として平成２８年度児玉文化会館自主文

化事業「セルディシアター」についてですが、８月２０日土曜日、２回上映

を行いました。午前１０時と午後２時です。場所は児玉文化会館。内容は、

映画「ベイマックス」の上映です。入場者数は４５０名です。

続きまして２番目、第５回本子連運動会を９月３日土曜日に開催いたしま

した。場所は本庄総合公園体育館「シルクドーム」でございます。参加者は

単位子ども会１２チーム、２００人。子どもが１２０人、保護者が８０人で

す。競技種目は、パン食い競争、大玉転がし、玉入れ、綱引き、ウルトラク

イズを実施いたしました。

３番目として、総検校塙保己一先生遺徳顕彰会顕彰祭について、命日であ

ります９月１２日午後２時から、児玉文化会館「セルディ」ホールで開催い

たしました。参加者数は１５０名です。内容といたしましては、献花と講演

です。演題は「偉人たちの生き方に共通するもの」～塙保己一とヘレンケラ

ーから学ぶ～と題しまして、講師に平光雄先生をお招きして講演をいただき

ました。１２日に講演をいただいた後、平先生は１５日に急逝されました。

本庄の講演が最後だったと思います。

これからの事業の開催予定ですが、１番の青少年管外研修の開催について

でございます。目的ですが、学校間の交流を図り、政治や科学への見聞を広

めて、次代を担う青少年を育成することを目的として開催いたします。主催

は本庄市青少年育成市民会議、日時は１０月９日日曜日午前７時から午後７

時までを予定しております。研修場所は、国会議事堂、日本科学未来館、東

京スカイツリーのほか、今年度新たに塙保己一史料館を追加させていただき

ました。参加者は市内の中学２年生４５名の予定ですが、今のところ２８名

で、２８名で実施できるものと思っております。

続きまして、地区公民館のクラブ活動発表会の開催ですが、まず、本庄西

公民館クラブ活動発表会を１０月８日、９日の土日に行います。続いて北泉

公民館クラブ活動発表会を１０月１５日、１６日の土日に行います。続いて

本庄南公民館クラブ活動発表会を１０月２２日、２３日の土日に行います。

以上で説明を終わらせていただきます。



海沢体育課

長

体育課からは、スポレクフェスタのご案内を申し上げます。

お手元に配布しましたスポレクフェスタのリーフレットをご覧いただき

たいと思います。９月１５日号の広報に折り込みをしたので、ご覧いただい

たかと思います。１０月１０日の体育の日に実施いたしますスポレクフェス

タの総合案内版になっているものでございます。

今年度のスポレクフェスタですが、全体としてはおおむね昨年と同様の内

容です。リーフレットを開いていただきますと、分散会場の案内とそれぞれ

の体験コーナーの説明になっています。

参加団体数ですが、３４会場で昨年より１団体増えて５３団体の参加とな

ります。１団体増えた団体は、体育協会に加盟しているボウリング連盟で、

ミニボウリング体験コーナーがエコーピアに加わります。

民間施設を利用して、昨年同様になりますが、体育協会加盟団体によるゴ

ルフの無料体験・見学コーナーが行われます。

メイン会場のシルクドームでは、アトラクションとして２団体、高校生に

よる「チアーリーディング」と「太極拳の演舞」を予定しています。

また、スタンプラリーによる「お楽しみ抽選会」や「玉いれ」そして「○

×クイズ大会」を実施いたします。

玉入れの申込状況ですが、３６チームを募集しているところですが、現在

３０チームで若干余裕がございますので、お心当たりの団体がございました

らお声がけいただけましたらありがたいと存じます。

体育課からは以上でございます。

教 育 長 それでは、ただいまの報告につきまして、何かご質問等ございましたらお

願いします。

教育委員 ≪なし≫

教 育 長 それでは、次回定例会の日程を確認いたします。

第１０回定例会を１０月２０日木曜日午後２時３０分から、場所は市役所

委員室となりますが、皆様ご都合は宜しいでしょうか。

教育委員 ≪異議なし≫

教 育 長 続きまして、平成２８年第１１回定例会の日程について、事務局から説明

を求めます。

浅香教育総

務課長

１１月第３木曜日、１７日の午後２時３０分からの開会を提案いたしま

す。

教 育 長 １１月１７日木曜日、午後２時３０分からということで宜しいでしょう

か。

教育委員 ≪異議なし≫

教 育 長 以上で、平成２８年第９回本庄市教育委員会定例会を閉会いたします。


